



МУРТАЗИН Ильнур

Генеральный директор
гольф-клуба «Golf-Kazan»

H&F: Как пришла идея создания Гольф-клуба в Казани? С какими трудностями Вы столкнулись при реализации этого проекта? И кто Вам помогал в воплощении в жизнь столь интересного проекта?

Проект гольф-поля родился в 2004 году, и, к сожалению, не я стоял у истоков учреждения Клуба, поэтому достоверно рассказать вам всё я не смогу, но уверен, что причина создания клуба в нашей республике была продиктована в первую очередь тем, что гольф и бизнес – понятия неразделимые, а Татарстан является одним из бизнес-флагманов среди российских регионов, в том числе и по привлечению в республику зарубежных инвестиций.

H&F: Играете ли Вы сами в гольф? Почему Вам так близка философия именно этой игры?

Да, конечно, играю, и получаю от этого большое удовольствие. Другой вопрос, что пока получается не так хорошо, как мне хотелось бы, но, прогресс – это вопрос регулярных тренировок. К сожалению, играть самому получается далеко не так часто, как хотелось бы. Почему мне так близок гольф? Ну, во-первых, это действительно спорт, и спорт далеко не такой простой, как может показаться. Гольф – технически очень сложен, требует большой самоотдачи и внимания к мелочам. Не буду сравнивать гольф с другими видами спорта по сложности и нагрузкам – это было бы некорректно, но тем не менее, 8-10 км в день по пересеченной местности, в любую погоду, в том числе и в дождь, если нет грозы, при этом находясь в постоянной концентрации, такие нагрузки есть далеко не в каждом виде спорта.

Во-вторых, гольф привлекает меня многовековыми правилами и этикетом, требованием соблюдения определенных сводов правил, гольф воспитывает в человеке тактичность, сдержанность, а главное, честность и порядочность. При игре в гольф выявляются те черты личности, которые незаметны в повседневной жизни, поэтому не случаен тот факт, что каждая десятая крупная сделка в мире заключается в стенах гольф клубов.

Ну и в третьих, гольф мне нравится своей эстетичностью, требованием соблюдения дресс-кода. Гольф – это красивый вид спорта.

H&F: Насколько нам известно, это пока единственный гольф-клуб в Татарстане. Собираетесь ли Вы открывать поля для гольфа в других городах респу-

блики? И как часто приезжают из других городов к Вам поиграть в гольф?

Скажу вам откровенно, планов по строительству гольф-полей в других городах нет, хотя при разработке плана развития гольфа в регионе мы заложили как цель – продвижение строительства девятилуночного поля на востоке республики, драйвинг рейнджа в самой Казани, чтобы жители столицы имели возможность потренироваться, не имея много свободного времени.

В 2013 году мы планируем завершить строительство второй очереди нашего гольф-поля, таким образом, у нас будет полноценное восемнадцатилуночное поле, что позволит нам принимать и серьезные турниры уровня чемпионата России.

К нам часто приезжают игроки из других городов – это Москва, Нижний Новгород, Самарская область, Уфа, были гости из старого Оскола и Тамбова. Нашими частыми гостями являются гости Казани из-за рубежа, которые приезжают по вопросам развития своего бизнеса.

H&F: Как Вы считаете, насколько данный вид спорта популярен в Татарстане? И существует ли школа гольфистов при Вашем клубе? Сколько лет самым юным участникам команды? Существует ли определенная специфика данного вида спорта (ограничения, пол, возраст, физ.подготовка)?

Насчет популярности, безусловно, гольф уступает хоккею))), однако год от года в полку гольфистов в Казани прибывает. В том числе и дети. Мы, при поддержке министерства спорта, молодежи и туризма республики,

уделяем внимание детскому гольфу. И зачастую, через своих детей, к нам приходят и их родители. Каких-то специфических ограничений для детей при игре в гольф не существует, однако приоритет отдается детям с определенным уровнем координации, умением сконцентрироваться. Хотя, скажу откровенно, главный критерий отбора – это искреннее желание ребенка заниматься гольфом. Очень хорошие результаты показывают дети, ранее занимавшиеся большим теннисом и хоккеем.

H&F: Принимают ли участие воспитанники клуба в выездных соревнованиях, и приезжают ли к Вам из других клубов соревноваться?

Да, наши дети в 2011 году на Всероссийской летней Спартакиаде заняли третье место, после Москвы и Московской области. Это было большим успехом для нас. Мы открыты для сотрудничества с другими гольф-клубами, в плане организации выездных сборов. Сейчас к нам приезжают тренироваться юниоры из Ростовского гольф-клуба.

H&F: Если вдруг желание научиться играть в гольф возникнет у простого человека, далекого от спорта, могут ли Ваши специалисты дать несколько уроков, чтобы любой желающий мог почувствовать весь шарм этой аристократической игры?

Да, конечно. У нас имеется штат тренеров, которые тактично и подробно введут вас в мир гольфа, расскажут теоретическую часть, и преподадут практические занятия. Главное, это желание и наличие свободного времени.

H&F: Как Вам удалось создать столь неповторимую европейскую атмосферу в гольф-клубе?

Мы использовали опыт и традиции старейших гольф-клубов, поскольку при строительстве и запуске гольф-клуба принимали участие иностранные специалисты из мира гольфа. Главный наш приоритет – человек в стенах клуба должен чувствовать себя комфортно и непринужденно.

H&F

